
■回答人数：２３９名（７月：２３５名）

■達成率= (大いに思う）+（ほぼそう思う）

％ ％

1 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシーを意識して生活している。 23.4 65.3 10.9 0.4 88.7 ↓ 88.9

2 吉田高校では、生徒に考えさせ、生徒が主体的に学ぶ授業がおこなわ
れている。

50.2 46.0 3.8 0.0 96.2 ↓ 97.4

3 私は、授業が楽しいと感じることが多い。 20.9 63.2 13.8 2.1 84.1 ↓ 84.3

4 私は、授業で感じた疑問を自ら調べようとしている。 25.1 61.1 13.8 0.0 86.2 ↓ 87.3

5 私は、学習と部活動の両立に努めている。（いた。）　（部活動に加入して
いない生徒は「９」にマーク）     　　　　　13人

41.4 37.7 15.9 2.1 79.1 ↓ 80.4

6 私は、身の回りに存在する課題に対して、意欲的に行動している。 25.5 57.7 15.9 0.8 83.2 ↓ 88.1

7 私は、自分の言動に責任を持って行動している。 45.6 48.5 5.9 0.0 94.1 ↓ 94.4

8 私は、地域の人々との関わりを意識して生活している。 18.0 39.7 41.4 0.8 57.7 ↓ 69.4

9 私は、生徒会行事に積極的に取り組んでいる。 36.0 50.6 12.6 0.8 86.6 ↓ 92.3

10 私は、SDGsについて学ぶとともに、以前よりボランティアについて意識
し、行動できるようになった。

22.6 55.2 21.3 0.8 77.8 ↑ 69.4

11 吉田高校では、各種の「たより」やホームページで積極的に情報を提供
している。

34.3 43.9 20.1 1.7 78.2 ↓ 86.3

12 私は、校内で節電・節水を実践している。 41.0 46.9 10.9 1.3 87.9 ↓ 89.8

13 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシー（８つの力）について、高校
生活の中で総合的に向上した。

38.9 54.8 5.9 0.4 93.7 ↑ 91.5

７月

令和２年度　１月実施学校評価アンケート（生徒対象・第２回）　【１学年】　集計結果

「大いにそう思う」場合には「０」　「ほぼそう思う」場合には「１」
「あまりそう思わない」場合には「２」　「全くそう思わない」場合には

「３」　をマークして下さい。

問題
番号 質　　問　　項　　目 0 1 2 3

達成率
(0+1)



■回答人数：２１９名（７月：１９０名）

■達成率= (大いに思う）+（ほぼそう思う）

％ ％

1 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシーを意識して生活している。 15.1 62.6 21.5 0.9 77.7 ↓ 81.0 78.1

2 吉田高校では、生徒に考えさせ、生徒が主体的に学ぶ授業がおこなわ
れている。

20.1 63.0 15.5 1.4 83.1 ↓ 87.9 90.5

3 私は、授業が楽しいと感じることが多い。 12.8 47.7 37.6 1.8 60.5 ↓ 68.4 71.7

4 私は、授業で感じた疑問を自ら調べようとしている。 17.8 59.4 22.8 0.0 77.2 ↓ 83.2 78.9

5 私は、学習と部活動の両立に努めている。（いた。）　（部活動に加入して
いない生徒は「９」にマーク）   　　　　　　　　　23→33人

25.1 48.4 15.1 2.3 73.5 ↓ 74.7 76.1

6 私は、身の回りに存在する課題に対して、意欲的に行動している。 17.4 62.6 19.2 0.9 80.0 ↑ 77.9 77.7

7 私は、自分の言動に責任を持って行動している。 30.1 59.8 9.6 0.5 89.9 ↓ 92.1 89.3

8 私は、地域の人々との関わりを意識して生活している。 11.4 39.3 43.4 5.9 50.7 ↓ 62.1 49.6

9 私は、生徒会行事に積極的に取り組んでいる。 31.1 52.1 15.1 1.8 83.2 ↓ 86.3 83.5

10 私は、SDGsについて学ぶとともに、以前よりボランティアについて意識
し、行動できるようになった。

19.6 47.9 31.1 1.4 67.5 ↑ 57.4 48.5

11 吉田高校では、各種の「たより」やホームページで積極的に情報を提供
している。

18.7 53.0 24.2 4.1 71.7 ↑ 70.3 66.2

12 私は、校内で節電・節水を実践している。 28.3 54.3 15.1 2.3 82.6 ↓ 84.1 79.4

13 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシー（８つの力）について、高校
生活の中で総合的に向上した。

23.3 64.8 11.9 0.0 88.1 ↓ 88.9 88.8

2 3
達成率
(0+1)

１年次
１月

７月

令和２年度　１月実施学校評価アンケート（生徒対象・第２回）　【２学年】　集計結果

「大いにそう思う」場合には「０」　「ほぼそう思う」場合には「１」
「あまりそう思わない」場合には「２」　「全くそう思わない」場合には

「３」　をマークして下さい。

問題
番号 質　　問　　項　　目 0 1



■回答人数：２５１名（７月：２５１名）

■達成率= (大いに思う）+（ほぼそう思う）

％ ％

1 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシーを意識して生活している。 21.9 58.6 15.1 4.4 80.5 ↓ 83.2 75.7

2 吉田高校では、生徒に考えさせ、生徒が主体的に学ぶ授業がおこなわ
れている。

31.5 57.8 9.2 1.6 89.3 ↓ 90.1 91.9

3 私は、授業が楽しいと感じることが多い。 21.5 62.2 15.5 0.8 83.7 ↑ 82.1 76.9

4 私は、授業で感じた疑問を自ら調べようとしている。 39.4 53.4 6.4 0.8 92.8 ↑ 87.3 83.4

5 私は、学習と部活動の両立に努めている。（いた。）　（部活動に加入して
いない生徒は「９」にマーク） 　　　　　　　69→68人

37.6 35.2 4.4 0.8 72.8 ↓ 73.7 76.9

6 私は、身の回りに存在する課題に対して、意欲的に行動している。 29.1 57.8 12.0 1.2 86.9 ↑ 86.1 83.9

7 私は、自分の言動に責任を持って行動している。 43.4 47.4 8.4 0.8 90.8 ↓ 94.0 91.1

8 私は、地域の人々との関わりを意識して生活している。 19.1 50.2 25.9 4.8 69.3 ↓ 69.6 63.4

9 私は、生徒会行事に積極的に取り組んでいる。 33.5 51.8 12.7 2.0 85.3 ↓ 87.2 82.6

10 私は、SDGsについて学ぶとともに、以前よりボランティアについて意識
し、行動できるようになった。

22.3 49.8 24.3 3.6 72.1 ↑ 58.5 47.9

11 吉田高校では、各種の「たより」やホームページで積極的に情報を提供
している。

27.9 54.2 13.5 4.4 82.1 ↑ 77.7 75.0

12 私は、校内で節電・節水を実践している。 39.0 49.8 9.6 1.6 88.8 ↑ 87.7 85.0

13 私は、吉田高校グラデュエーション・ポリシー（８つの力）について、高校
生活の中で総合的に向上した。

35.1 55.8 6.4 2.8 90.9 ↑ 89.3 86.7

2 3
達成率
(0+1)

２年次
１月

７月

令和２年度　11月実施学校評価アンケート（生徒対象・第２回）　【３学年】　集計結果

「大いにそう思う」場合には「０」　「ほぼそう思う」場合には「１」
「あまりそう思わない」場合には「２」　「全くそう思わない」場合には

「３」　をマークして下さい。

問題
番号 質　　問　　項　　目 0 1


